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Secretaria MuniciDal

cottcE o uurncrP¡L
ACTA SES¡Ió¡T ORDT|IIAR¡A ¡Ib56

En Los Muermos a t0 de Julio del 2014, siendo las 16:30 horas, se efectuó la Sesión

Ordinaria Nro. 55, del Concejo Municipal de l,os Muermqs presidida por el Sr. EüILIO

@XZltLt'¿ BftR@S, actuando como Secretario y Ministro de Fe, la Srta. tATfA¡aA IOYA
LEÍVA, Secretario Municipal.

ASI{fi EROII LOS STGIIIEIÍTES SRS. OOTÍCBIALES:

1.. SR A¡ITOIIIO GALL¡RDO CAILEO

2.. SR. ERITES¡TO RE¡IIBACH HOTTüAIÍI{

3.- SR. ALBERTO DIAZ .¡ARA

4.. SR. LT'IS BLAN@ ARIVALO

5.- SR. ERIÜESTO BARR¡A CT'BATE

I,- OONTENTDO TAELIT

1.- VAR¡OS¡

Coscelrt B¡a¡co comenta que el camino del sector de C€racol Alto, donde üve la Sra. Jovita
Navarro, se encuentra en pésimas condiciones, además en este sector viven 8 adultos
mayores.

Cooccl¡l Bt¡nco comenta que en el sector de Rio-Frio en el siúo de la Sra. Sofia O¡larzr-rn,

las aguas lluvias toma¡¡ curso hasta llegar a su sitio, el cual termina inundado, sugiere el

Ievanta¡ la solera del callejón para evltar esto.

Co¡ccid Bl¡¡co menciona nuevamente que las luminarias de la plaanela del sector de Rio-

Frio, están sin la tapa necesaria que debe cubrir los cables de la instalación eléct¡ica

Cooc-l¡l El¡¡co comenta que la empresa FELMER es la responsable de construi¡ los
Subsidios Rurales, pero esta empresa sub contfata a otra Persona para realizan estgs

trabajos, los cuales específicamente en el sector de Potrero el Norte al Sr. Héctor Nauco su
viüenda construida quedo en Ésimas condiciones, con problemas eléctricos, en el termo
cañón, además las terminaciones quedaron en ¡Ésimas condiciones. SE. Clrudlo XoEt¡ñ¡
señala que la empresa ya fue a ver estos problemas los cuales se están dando solución
además se comprometió de tener solucionado esto el día de mañana. Coccld Díel sugiere

el oficia¡ al SERVIU pa¡a que esta eritidad esté er¡ conocimiento de lo que está sucediendo,

además consulta quien es el responsable de recibir estas obras. Se responde que el
enca¡gado es el Sr. Ca¡los Türra.
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Conccld Bhnco comenta que en el sector el Triangulo el Sr. Mansilla realizo un relleno en
su sitio, además esta persona no autorizo el hacer una cuneta para que circule el agua, lo
cual produce que el agua caiga en los sitios de sr¡s vecinos.

Co¡cclal Bllnco comenta que la población el Mirador er¡ la localidad de Cañitas existen
cuatro lurninarias apagadas en las calles 1,2 y 3

Cooccl.l B¡a¡co consulta si existe la posibilidad de coloca¡ dos lomos de toro en las
ent¡adas de la localidad de Cañitas; ya que los vehículos circulan a exceso de velocidad
cerca de la escuela gggeg.bL& comenta que Ca¡abineros se encuent¡a a menqs de una
cuadra de esta Escuela y deben de frscalizar y hacer transito,

Coocclel Bl¡¡co comenta que existe un exceso de baÍo en las calles de la localidad de
Cañitas, producto de los trabajos que se están realiza¡¡do. Co¡cefrl Dí¡¡ comenta que la
empresa está abusando con la paciencia de los vecinos de esta tocalidad.

Co¡c.chl ñ¡¡co comenta que la calle Los Ulmos de la localidad de Cañitas es necesa¡io un
reca¡gue de esta cálle; ya que se encuent¡a en ¡Ésimas condiciones.

Coc€trt Bta¡co consulta si el nuevo supermercado ubicado en esq¡¡ina de Bema¡do
OTliggins con Manuel Montt, cancela al municipio por utilizar parte de la calle para
estacionamiento; ya que existe un let¡ero que señala que solo se pueden estacionar
persor¡as compra¡¡do en dicho supermercado.

Cmccl¡l Ga[¡rdo consulta si se va a seguir entregando aJruda a los agricultores con
entfega de cor¡cent¡ados, pa¡a el sector de Hua-Hua¡. Sh. Alcdde señala que esto se
entregaba por parte de la SEREMI de Agricultura pero aparecer ya se termino.

Coaccl¡l Gdlúdo comenta que la cuesta del sector el Pescado, se encuentra en pósimas
condiciones al punto de cortarse el tránsito vehicula¡.

Conccl.l Cr¡üudo comenta que en el sector la Colonia, el rio cordillera producto de las
lluvias se sobrepasa su caudal inundando parte del camino, sugiere colocar una
alcantarilla, pa¡a da¡ solución a esto.

Coocclrl Grlhr.to consulta si existe la posibilidad del rebaje de la cuesta del sector de
Hua-Huar en Piedra Bla¡rca.

Co¡ccl¡l Gdludo consulta si existe algún proyecto de instalación de luz eléctrica para las
16 familias del sector de Miramar; ya que existen 7 famiüas sin título de dominio aun. !g.
Alcildc ser¡ala que se está trabajando con bienes nacionales. Coechl Grtlr¡lto señala que
la empresa Crell si realiza estos t¡ab{os pero se debe ca¡rcela¡ de forma particular.

Cooccld Grll¡rdo consulta con respecto a los contenedores de basura chocados además de
la reparación del let¡ero de la vüla Oriente, si la ¡rersona que ocasiono estos daños se va
hacer responsable

Coqccl¡l C¡¡lhrdo consulta en qué situación se encuent¡a la JJ.W de Paraguay Chico,
señala que algunos de los candidatos a esta ag¡upación son los mismos involucrados en las
denuncias de mal manejo financiero de esta agrupación. Slccrct¡rlo üudcl¡l responde
que esta agrupación no está vigente, con respecto a quienes están involucrados en las
denuncias pueden participar mientras no haya una resolución del caso.

Conccld B¡¡¡i¡ come¡ta que en el proyecto de electrificación del sector l,a Gra¡ja, existen
13 familias, ll que tief¡en titulo de dominio y las restantes son las que deben regular-izar,
sugiere el co¡rtrata¡ un equipo técnico para regularizar, y que estas personas de una vez por
todas tengan luz eléctrica; ya que llevan años esperafido que este pro]¡ecto se concrete.

Coaccld Dí¡z comenta que se debe de oficiar a Vialidad y Higiene Anbiental; ya que al
final de la calle Arturo Prat una Sra, Tiene lleno de cerdos un sitio y ademá's utiliza una faja
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de este camino, pa¡a mantener estos animales los cuales producen un muy mal olor en este
secto¡.

Cúccld Ral¡bach comer¡ta que asisüó a la reunión que se realizo en la Villa Oriente, en la
cual se asumieron varios compromisos, uno de los cua.les eran el hacer un estacionamiento
en Av, Pad¡e Nelson Aguilar por lo que solicita hacer las gestiones , además de la posibilidad
de hacer cáma¡as de captación en este sector,

Co¡ccld Rclnb¡ch señala que en este sector de la Villa Oriente pasa un pequeño rio
totalmente contaminado.

Coúccld Rct¡tacü sugiere el tratar de colocar a.lgún reductor de velocidad a la salida de
l,os Muermos; ya que los vehículos pasa¡¡ a exceso de velocidad. Sr. Alcalde señala que
Vialidad no permite irtstala¡ reductores de velocidad en las carreteras sugiere es el
adquirirle una pistola medidora de velocidad para Ca¡abineros.

coüccld Rcl¡bacü consulta quien es el encargado del mantenimiento de los artefactos de
calefacción; ya en todas las reuniones de concejo se produce fuga de gas-

Coúccirl RGI¡bach comenta que las observaciones y comentarios que se plantea¡r en las
sesiones de concejo no se les dan la imponancia necesaria y tampoco se le da solución
señala "parece que nuestros comentarios no son escuchados"

se levanta la sesión en las L9:1O hrs.
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